

ZOMBOR és VIDÉKE

ESTI LAP.

Megjelenik vasárnap és esztendőnkön, előfizetési árak: Egész évre 12 kor., fél évre 6 kor., negyed évre 3 kor. Egyes szám ára 12 fillér.

Feliratok szerkesztője: ORLÁNYI BÉLA

Szerkesztőség: Zarándok-utca 7. szám. — Telefon 58. Iratok és iratok szerkesztőjének számítottak; hirdetésnél kedvezmény. — Nyitvatartás 30 fillér.

Az otthon védelme.

Hangzatos jelszavak, dagályos frázisok, ékes szóvirágok kelnek most szármira a homesteadről, az otthon védelméről, az adások szenvedéseiről, meghurcoltatásáról és kipellengézéséről.

A homestead elve amennyi szép és üdvös intézkedést tartalmaz, ugyanannyi veszedelmet rejt magában éppen a kis emberek, a kis ekzsztenciák részére.

Hogy a végrehajtási novella javaslat, amely magában foglalja az otthon védelmét, mennyire nem vivta ki a magyar társadalom osztatlan tetszését és egyhangzó lelkes üdvözlését, ama talán elég felhozunk azt, hogy éppen aznap esztendőnkön, amikor a hivalkozott cikkely a sajtó alól a nyilvánosság elé került, odafent Budapesten a függelenségi pártklubban keresztül vitték azt, hogy a végrehajtási novella javaslatát levették a napirendről és a bizottsághoz visszatulították. Tették ezt pedig azért, hogy a hiányosságokon javítsanak.

Igaz, elismerem, hogy a javaslat, ha törvényerőre emelkedik, megvédelmezi, megóvjja a kis embert, a kis tisztviselőt a könnyelmű adósságszínalástól. A részletültek, az asszony részletre való vásárlása megszűnik. Megszűnik egyszerűen azért, mert nem lesz széles Magyarország olyan bolondul könnyelmű kereskedő egy sem, aki a 2000 koronás fizetésen élő hivatalnoknak csak tíz koronát is hitelezne. Hisz nincsen az adósságra egy fabatkát érő biztosíték sem!

Ki van jobban ráutalva a kereskedő és iparos hitelére, mint éppen kishivatalnok, vagy 12 holdon aluli törpebirtokos.

Szép elv teoriában az, hogy a 2000 koronán aluli fizetés, a legszükségesebb

házi lútor és a 12 holdas birtok felszerelése le nem foglalható. Elnéleiben igen tetszetős, de a gyakorlatban rettenetes hatással lehet a — kisemberre. Járhat a tisztviselő, a felcsépe, meg a gyereke nyílt ruhában, rongyos cipőben, nem veheti meg, ha nincsen készpénze vagy irgalmas szívek nem száznakoznak nyomoru során. A kisember nem vásárolhat másképpen, mint készpénzért. Ha nincsen pénze, járjen kopott ruhában, lélen csikorgó hidegben, hideg vérrrel lélelt felülőben. Ehetik a hó végén reggelire, elécre és vacsorára száraz kenyeret szalonnával. A suszter, a szaló, a bétos ugyan nem reszkirozza meg azt a pár forintot. Ugyis nehéz az élet. A 12 holdon aluli törpe birtokos meg csak nagyon drága hitelt élvez. Mert csak a földjére kap kölcsönt, azt meg betáblázzák. A betáblázás pedig — tudvalegőleg — pénzbe kerül.

Ha a bizottság meg nem rostálja alaposan a törvényjavaslatot, úgy Magyarországon néhány ezer ember fogyasztó képesége megcsökken. Ez pedig végeredményében a magyar ipar és kereskedelemre is meglehetősen káros hatással lesz. Egy tisztviselő.

Hírek.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap szerkesztője főszakadást ne szenvedjen.

* **Polgármesterek kongresszusa.** Az ország önálló törvényhatósági joggal bíró városaink polgármesterei és főbb tisztviselői hétfőn tartották meg Hódmezővásárhelyen országos kongresszusaikat, hogy a városok erkölcsi és anyagi érdekeit érintő közigazgatási dolgokról tanács-

kozzanak. A kongresszust délelőtt kilenc órákor nyitotta meg Broly Tivadár pozsonyi polgármester üdvözölte a szép számban megjelent érdeklődőket, akik az ország minden részéből összesereglettek. Megyénkből ott voltak: Zomborból H. uke Imre polgármester, Bajzról Hegedűs Aladár dr. polgármester, Fehérlőrinc dr. I. aljegyző, Újvidékről Erdi Ignác dr. polgármester, Profuma Béla főjegyző, Szabadkáról Bíró Károly dr. polgármester, Dulács A. Junó h. polgármester, Danbítz Lajos dr. főjegyző.

* **A 28-iki nagy Gyermekekünnep.** Mint már jeleztük, ma esztendőnkön kezd az ünnepe végrehajtó bizottsága a parkban és a mellette levő füzesben felállított sátrak, színpadok stb. alkotmányok építtetését. Az ünnepekre óriási nagy az érdeklődés. — Ma délután fél hét órákor tartja a rendező nagy bizottság értekezletét a város-háza nagytermében.

* **A tűzoltók jünálisa.** A zombori önkéntes tűzoltók egylete igen jól sikerült jünális rendezést folyó hó 20-án, szombaton délután a Sikara erdőben. Korá délután már végzések mellett vonultak ki. D. rék tűzoltóknak, mint értesülünk, táncal egybekötött mulatságot nem csak erkölcsi, de anyagilag is fényesen sikerült. Sokan voltak künn a mulatságon a városból is, mely este tűzijátékkal nyert méltó befejezést.

* **Felolvasás a kath. legényegyletben.** Budai Gerő városi biz. tar, ki minden üdvöset és szépért sikra szál, f. hó 20-án igen érdekes felolvasást tartott a kath. legényegylet dísztermében a villamos áram használhatóságáról az ipari és háztartási életben, amely alkalommal a különböző érdekesnél érdekesebb villamos apparátusok gyakorlatilag be is mutatattak. A jelenlevő közönség élvezettel nézte végig például a villamos theátrózst, esekély 4 perc alatt már a kész tea a csészékből párolgott; továbbá tojásrántotta 3 perc alatt készült el 17 fillér áramköltségen; ugyancsak végignéztük Priebrt szabó polgármesterünk villamos vasalását is bannalatosan kedvező költségek zehasoltságában, amennyiben kitűnt, hogy a villamos árammal való vasalás semmivel sem kerül többbe a felette kényelmetlen és még inkább kellemetlen és tüzevesélyes fa zöntővelésnél. Nem mulaszthatjuk el ezuttal az üzemből cég előzékenységet is elismerni, az ezen alkalomra rendelkezésre bocsájtott különböző elektromos eszközöket, mert a felolvasást csak a felszerelések gyakorlati bemutatása volt képes bebizonyítani az

Ha jót, kellemeset és kristálytisztát akarunk inni, úgy csakis

BÁCSKA GYÖNGYE

Mindig friss töltés kapható és rendelhető az

Angyal gyógyszertárban.

Telefon 12. szám. Házhozszállítás.

savanyúvízel igyunk, mert az jó, kellemes, tiszta és olcsó is. Kis üveg 5 krajcár, nagyobb üveg 8 krajcár, nagyobb megrendelésnél 4 és 7 krajcár.

elektronos áram minden téren való előnyös voltát. A közönségről pedig e odalkozással kell megemlékeznünk, hogy ezen az igazán érdekes és tanulságos előadásán csak igen kevesen jöttek meg.

*** Iskolai záróünnepély.** Az izr. hitközség iskolája kerthelyiségében egy az időn hozott határozat értelmében, mely az eddig felfüggesztett záróünnepélyt, vasárnap, a hó 21-én délután 11 órakor Faragó János kir. tanfelügyelő és szépszámú közönség jelenlétében tartották meg az első iskolai záróünnepélyt Wámošcher Áron isk. elnök elnöklése mellett. Az ünnepély a Hymus elneklésével kezdődött. Utána Pártos Samu tanító tartott a gyermekekhez egy szívrható, hazafias szellemű, jól átugondolt beszédet, melynek végzetével a gyermekek szavalata és éneke következett. Végül Wámošcher elnök intézett beszédet a gyermekekhez, melyben őket a további foglalkozásra serkentette. A szép ünnepély pont 12 órakor a „Szózat” elneklésével fejeződött be.

*** A zombori r. k. legényegylet** házfelmentése alkalmával az ünnepélyes istentiszteletet, valamint a ház beszentelést Stecz György dr. kápláni kanonok fogja végezni.

*** A birközai halála.** A múltkorai számunkban jelentettük, hogy Jakabhegyes bódás és Krisztián Sztevan beszeszt állapiban a Répits-tóle kőreszámban búsias hajójába fogták, Krisztián az alkalommal oly szerencsétlenül esett el otthaveró úvegek, hogy egészen észrevágta magát. A sérült hős tetep hal meg a helybeli kórházban.

*** A Simplicissimus.** Ez a maró tentával s még maróbb festékekkel napvilágot látó német élelapp legutolsó számában tudvalegőleg perfl és aljas módon guyoilta ki a magyar nemzetet. A pimaskodó új-ág ellen, mely sok száz példányban jár Magyarországra, országos akció indult meg. Vasárnap Aradon két kávéházban üggették el; hasonló sors érte Szegeden is. Most pedig Vercseről kapjuk azt a hírt, hogy a versei kaszinó választmányja tegnapi ülésén elhatározta, hogy a pimaskodó új-ágot bírítja a kaszinóból. Itt Zomborban is több kaszinó és kávéházban található ez a német élelapp. Kívessék a többi városok példái! Ebruda juk ki e szeny lapot!

*** Esküvő.** Ugy István nagyiparos kedden délután esküdött örök hűséget Szemes Annuska kisasszonynak.

*** Felvétel a D. M. K. E. szegedi nevelő intézetébe.** Dalmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület szegedi nevelő intézetébe az 1908-1909 iskolai évre 200 növendék vétetik fel. A felvételi díj 40 korona, az egész évi ellátási díj pedig 400 korona, mely havi részletekben előre fizetendő. A nevelő-intézetbe közép-, felsőkereskedelmi, polgári iskolai és tanítóképző intézeti növendékek vétettek fel. A felvételt június 15-ig kell folyamodni. A folyamodványhoz a legutolsó iskolai, továbbá születési, egészségi és újrakiutási bizonyítvány csatolandó. A nevelő-intézet a város legzebb helyén épült, a modern pedagógiai és egészségügyi kívánalmaknak megfelelően van berendezve s a növendékek nevelésére az igazgatón kívül 4 bennlakó talmányi felügyelő ügyel. Felvilágosítással készséggel szolgál az intézet igazgatósága (Cím: Szeged, Dmke nevelőintézete).

*** A gubóbevéltás** a hét elején megkezdődött. A termelők az idői ered-

ményvel meg vannak elégedve, mert várhatóan szépen jövedelmezett faredozásuk.

*** A Vidéki Hirlapírók Országos Szövetsége** június 29-én Sopronban, a városi színház dísztermében, délután 10 órakor igazgatósági ülést tart, melynek tárgysorozata a következő: 1. A j. gyűléskönyv hiteltelősítése 2. két cikk d. s. 3. Az elnökség jelentése. 4. A felvételre jelentkező és kiépítési hírlapírók körvonalának elintézése. 5. A tagdíjakkal hátrahagyott r. tagok törlése. 6. Az 1907-évi zárszámadások benntatása (A felügyelő bizottság javaslatával) 7. Szeged környéki elintéző e. 7. Az alapszabályok módosítása. 8. Indítványok.

*** Üngyilkos végrehajtó.** Vujvics Demeter 30 éves, szabályos végrehajtó, aki alig 3 hónapja került Szabvára, főbe lötte magát Üngyilkosságának indoklásul érdeklenségét emlegette, mert állítólag a napokban tartott hivatalvizsgálat éni apró rendtelenségeket talált és ezért figyelmet kapott.

*** Esküvő.** Tiborfi Orbán oszántavri gyógyszerész június 30-án vezeti oltárhoz Bagi Teruskát Oszántavron.

*** Új főgimnázium a megyében.** Az újverbázi alginimnáziumnak főgimnáziummá leendő kibővítése már a legközelebbi 1908-1909. tanévben megnyitja V. osztályval megvalósul. A miniszterium a közég által előterjesztett szerződést jóváhagyta s az eddigi építtel kiépítést már a jövő héten megkezdik. A verbásziak kultúra utáni törekvéseire igen szép fényt vet azon körülmény, hogy a jobb-módu verbázi szülők kötelezték magukat, hogy az V. osztályba kerülő fiúk után tetemes nagyobb tandíj — 150 koronát — fizetnek.

*** A legheoszább napok.** Az a néhány nap, amely június 21-től 24-igig van, az év legheoszább nappala. 25-től kezdve azonban már rövidülni fog perccenként. Mig előtte való napon a nap 4 óra 3 perccel tart, 25-én már egy perccel későbbben s így perccenként hanyatlik ugy azonban, hogy június 31-én már 31 perccel a köllébség. Így lesznek a napnyugtával is; a napnyugta június 3-án kezd korábban lenni s június 31-én már 34 perccel korábban nyugszik mint június 3-án.

*** Pesti Hirlap.** A legelterjedtebb politikai napilap a Pesti Hirlap, amelyről tehát joggal mondhatni el, hogy legkedvesebb lapja a közönségnek. Három évtized óta hirdeti a szívmagyar radikális nemzeti politikát, teljesen függetlenül pártoktól és kormányoktól. Nagy elterjedést első sorban ennek köszönheti. De ezenfelül annak is, hogy mint a legnagyobb magyar napilap oly változatos tartalommal jelenik meg naponként, amely magában alkalmas a magyar közönség fokozottabb érdeklődésének felkeltésére. E tekintetben a „Pesti Hirlap” nem riad vissza sem szellemi munkától, sem a legmesszebbben anyagi áldozatoktól, az lévén célja, hogy egy oly lapot adjon olvasó kezébe, mely ugy irodalmi, mint laptechnikai szempontból a legmagasabb igényeket is kielégítse. A július 1-én kezdődő új évnegyvedben két nagyon érdekesül regény fog a Pesti Hirlapban megjelenni; sport és sakkrovata, valamint elismerten kitűnően szerkesztett hírvivata lehetőleg még bővebb lesz. Távirati tudósításaiban a világ összes nagyobb eseményeit azonnal közli; az Esti Levelek, Szerkesztői füzetek, Kis Komédiák és Vegyesek rovata régi kedvence

az olvasóközönségnek és fő vonzóereje a lapnak. Aki egész éven át előfizet a lapnak, ha csak negyedévekenként vagy havonként fizet is elő, számot tarthat a Pesti Hirlap nagy képm naptára (karácsonyi ajándék) és kedvezményes áron rendelheti meg a Divat-Szalón című kitűnő divatlapot. A Pesti Hirlap előfizetési ára negyedévre 7 korona, 2 hára 4 korona 80 fillér, egy hára 2 korona 40 fillér. A Divat-Szalónnal együtt negyedévre 9 korona. A kiadóhivatal címe: Budapest, V., Váci-közt 78.

Különféle műfa
mint 130 és 180 cm. lalpfák, szerfák, deszkák és pallók, oszlopok stb. c-akis c-észéses tölgyfából, **jutányos áron szállít**
Schick Henrik, Eszék I.

*** Üngyilkosság.** Kriszhaber Ignác bajnai 71 éves kereskedő folyó hó 17-én gyógyíthatatlan betegsége okozta kinos fájdalommal felbűt elkeseredésében egy őri-zellen pillanatban agyonlőtte magát. Temetése 19-én délután volt igen nagy részvét mellett.

*** Vörheny járvány Újvidéken.** Újvidéken. Mint tudósítunk urja, nagy mérvben dühög a vörheny. Eleinte csak az első és második városnegyedben szedte áldozatait, most már azonban átcsapott a szerbek lakta város-részekbe is. A városi tanács falragaszokban hívja fel a lakosságot a járvány elleni védekezésre. Rímutat a törvény azon intézkedésre, mely szerint hat hónaptól három évig terjedhető büntetéstől sújtható az, aki a közegészségügyi intézkedéseknek ellenszegül, vagy azokat nem teljesíti. A városi tanács a minap tartott üléséből kifolyólag elrendelte nemcsak az összes elemi iskolák, hanem a gimnáziumok, kereskedelmi és felső leányiskola bezárását is. A lakosság között elképzelhető rémület uralkodik a járvány miatt.

(A Liniment. Capsici comp., a Horgony - Pain - Expeller igazi, népszerű házi-szerző lett, mely számos családban már sok év óta mindig készletben van. Hátfájás, cipőfájdalom, fejfájás, köszvény, csúznál stb.-nél a Linimenttel való bedörzsölések mindig fájdalomcsillapító hatást idéztek elő; sőt járványkóránál, minő: a kolera és hanyóhasfolyás, az altestnek Linimenttel való bedörzsölése mindig igen jónak bizonyult. Ezen kitűnő házi-szerző eredményével alkalmaztatott bedörzsölés-képpen az influenza ellen is és úvegekben; á. 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 2 korona a legtöbb gyógyszerárban kapható; de bevásárlás alkalmával tessék határozottan: Richter-féle Horgony-Linimentet (Horgony-Pain-Expeller) kérni valamint a „Horgony” védjegyére és a Richter cégjegyzésre figyelni és csak eredeti úveget elfogadni.

15 percz alatt **Padló Email Lack** - száradó -

0., 1., 2., 3., 4., 5. szám.

Kapható:
ifj. Heindhofer Róbertnél
Zombor.

Cserepek.

**A kereskedelmi alkalmazot-
tak mulatága.**

A Zombori Kereskedelmi Alkalmazot-
tak Egylete a Polgári Kaszinó nagyter-
mében folyó hó 20-án, szombaton este ugy-
anyagilag, mint erkölcsileg fényesen siko-
rult kabarettel egybekötött táncmulatságot
rendezett.

A derek rendezői gárda, élén Dvornák
Miklóssal és Hermann Ignáccal, semmi fá-
radtságot nem kimélve, már hetek óta lázas
igzatottsággal fáradozott azon, hogy a
mulatság minél jobban sikerüljön. Fárad-
ságukat siker is koronázta, mert az elért
eredményrel meg lehetnek elégedve. Az
előtt sikerült tehát mindnyájukat díszíret
és elismerés illeti.

Este fél 9 órakor Fényes Gyula és
annak jóhiúrú zenekara rázendített egy fül-
bemástró nyitányra. Ezalatt egyre gyüleke-
zett a közönség.

Rövid idő múlva a színpadok mellett
megszólt a rendezői csengő. A teremben
osond lett és mindenki feszült figyelemmel
várta a kabarett előadás megkezdését.

Először, mint konferenciér Bruck Leó
lépett a színpadra, ki röviden ismertette a
kabarett előadás első pontját, ugyanezek ő
ismertette a többi pontokat is; kiknek szere-
plőit igen szellemesen, már előre is vagy
agyon díszítte, vagy pedig lerántotta a
sárga földig. Úgyes, humoros előadást,
mely a közönséget általánosan általános de-
rűlttségben tartotta, több zűr megtapolták.

Végre hosszas várakozás után megje-
lent a színen az első eleven szereplő, Schrei-
ber Izsó személyében, ki „Egy festőművész
levelezéséből” címmel tartott érdekesülős
előadást.

A felolvasás után egy hangulatos szép
vára fölvezetett: „Biborozó Erzsébet”,
melyet Weinfeld Erika a szavalt el nagy
hatással és kedvesen. Szavalmát teljesen
megtapolták és a rendezőség egy szép vi-
rágóskorral fejezte meg.

Majd Hermann Ignác adott elő több
humoros couplet-öt, melyet Várnay Lajosné
zongorakíséretével háromszor is megkeltett
ismétlést. Ezután Várnay Lajosné művés-
zies zongora játéka következett, ki Liszt
Ferencnek egy magyar rabzsidóját adta
elő rendkívül precízitással. A közönség a
zongoraművésznőt színi nem akaró taps-
viharral honorálta, a rendezőség pedig egy
szép virágóskorral.

„A tükör” című humoros magánjelenet
következett ezután, melyet Boeker Ferenc
mondott el. Monológja meglepett a köz-
önséget.

A műsor legérdekesebb pontja, a
„Katonás” című rendkívül érdekes tár-
gyú egyfelvonásos vígjáték következett
ezután, mely egyszersmind a kabarett elő-
adás befejező száma volt. A címszerepet,
Gárdonyi nyug. őrnagyot, Dvornák Miklós
játsszotta, ki a darabnak főrendezője is volt.
Jól volt maszkirozva és szerepét igen ügye-
sen játszotta, látszott rajta, hogy már régi
és gyakorlott műkedvelő. Méltó partnere
volt Mészáros Mariska, üzv. Berendyné
szerepében. Temperamentumos szép játéka,
bájos jelensége, mind csak fényes bizonyíté-
ka volt annak, hogy szerepét méltóbb
szereplővel betölteni nem is lehetett volna.

Igen kedves, bájos kis bakfi volt Hecht
Aranka is, Oga szerepében. Jók voltak
még Wiener Rezső, Lengyel miniszteri
titkár; Steinfeld Ölfő, Huszár hírlapíró és
Rozsánszky József, Gyuri úras szerepében.
Az elismerésből és a tapból a szereplők
mindgyilkének bőven kijutott; a női sze-
replők játékaikat elismerése még egy-egy
virágóskor is volt.

A kabarett előadás után tánc követke-
zett, mely a 10 óra reggeli órákban ért véget.
A négyest 50 pír táncolta.

Lovassy.

Nyitólé. *)

Lissa, csak akkor élvezem igazán

a szél, ha egészen szabadon és jó
melyen vehetek lélegzetet. És ezt
meglehetem, a nőla megszoktam,
hogy reggel és este rendszeresen Far-
yalódi szabadon társulást párszűllő
használom. Ez nem engedi meg, hogy
valami elnyájkasodás, köhögés és az
ezt kísérő kellemetlen mellékhatás
mennyi társuláson, nekem pedig
való igaz jó életem. **Értelme: 1 K 25 fillért minden
szükségletre, a drágaság
és a nyájkasodás elker-
ülésében kapható.**

Főképviselet Ausztria-Magyarorszáig részére: K.
Fr. Guinzert Wien, IV., Gr. Neugasse 17.
Főraktárak Budapestén: Egger Leó dr. és
Eggo J. V., Városm. 17., Kochmeister Fri-
gyes utóda, V., H. d. 8., Thalhayar és Seitz
V., Zrínyi utca 3., Pó.ök József, VI., K. helye. 12.

*) Ezt a szót alatt közölhetek nem válnak fele-
lősek a szók.

Találmányok

szabadalmazása vagy értékesítése előtt ny Ma-
gyarországon, mint bármely külföldi államban,
forduljon a

A legrégibb és a legjobban
értésült magyar ujság az

EGYETÉRTÉS

A társadalom minden köré-
ben egyformán kedvelik. A
magyar családok hírlapja.

Előfizetési ára: egy hóra 2,40 K.
Főszerkesztő: Dr. Pap Zoltán.

Szépirodalmi főmunkatárs: Lőtvös K.

Kérjen mutatóvány számot.

Nagy elterjedtetégre folytán
hirdetéseivel minden iparos
és kereskedő az Egyetértés-
ben biztos eredményt ér el.
Mindenkinek a hirdetésére al-
kalmos, mert olvasóközönsége
vegyes.

Kérjen hirdetési prospectust.

**Kiadó lakás
és butor-eladás.**

Rákóczi-úton, a Stojkovičs-féle 27-ik
számu házban egy utcai szoba, előszó-
bával, konyha speiz és faskamrával
azonnal vagy július esetleg augusztus
1-ére kiadó.

A benn lévő finom tisztá butor eladó
és esetleg a lakással együtt átvehető.

A lakás butor nélkül is kiadó.

**Megtelkinthető reggel 6-tól 10-ig,
délután 5-től fél 8-ig.**

szabadalmazása vagy értékesítése előtt ny Ma-
gyarországon, mint bármely külföldi államban,
forduljon a

„Szabadalmi Ujság“

szereksztőségéhez Budapest, VII. ker.,
Erzsébet-körút 26 sz. Könye a „Sza-
badalmi Ujság” ingyen mutatóványszámát.

Ménesheli és használati lovak nagybani eladása.

A herceg Schaumburg-Lippi-féle noskovci urada-
lom (vasut-, posta- és távírdállomás, interurban távbeszélő Slatina 7.
sz. alatt) hírneves angol félvérménestől folyó évi június hó 28-án
délutól 9 órakor nyilvános árlejtés útján szabad kézből a legtöbbet
igézőnek eladatnak:

9	db	1½	éves angol félvércsikó,
6	”	2½	” ” ”
6	”	3½	” ” ”
3	”	4½	” ” ”
11	”		nagyneves származású hasas kanca szopó cikóval,
12	”		nagyneves származású hasas kanca cikó nélkül,
12	pár		igásló, közte tenyészésre alkalmas félvérkancaik,
5	”		4 éves nagyjártatú hintósló, betanítva,
1	”	6	lippizai jukkerló, teljesen betanítva,
1	angol	6 éves	félvérmén, Jack O Lantern utóda,
2	nehéz	3 éves	herélt ló igában,
1	gigg		hámos ló.

Az árlejtés az uradalom főmajorjában történik, mely a Szt-Lőrinc—
Slatina—Našici helyiérdekű vasutnak noskovci állomásától csak egy kilo-
méternyire fekszik. A reggel fél 7 órakor Noskovcra érkező vonatknál
kocsik rendelkezésre fognak állani.

Kívánatra árvérezési programmok küldetnek.

**Herceg Schaumburg-Lippi-féle uradalom Noskovci
Slavoniában, a Dráva mentén.**

Dr. Richard hajfesteke

fej- és szakálahajnak ártalmatlan és azonnal hat.



Óvakodjunk utáztatoktól!
Kapható szakmabeli üzletekben.

Nyavalytörés!

Ki nyavalytörés, görcs és más id ges állapotban szenved, kérjen iratot, ingyen és bemenye kapható a szabad, hatályú gyógyszerár által Majna Frankfurt.

2072/1908. sz.

Pályázati hirdetmény.

Dávod községben lemondás folytán üresedésbe jött és évi 800 korona fizetéssel javadalmazott irnok-végrehajtói állásra pályázatot hirdetek.

Felhivom ennél fogva pályázni óhajtokat, hogy kellően felszerelt kérvényüket hozzám **f. évi június hó 30-ig** adják be.

Baja, 1908. május hó 19.

Vojnits Máté
főszolgabíró.

60402/V—1. szám.

Versenyárgyalási hirdetmény.

A szakadó Dunapart folytatólagos biztosításához valamint 1898. évben épült kandlei partvédezel helyreállításához szükséges 6312.0 köbméter I. osztályú és . . . 29439.0 köbméter II. osztályú kőanyag szállítási ára és tervszerű beépítésére nézve **folyo évi július hó 31-én déli 12 órakor** a m. kir. földmivelésügyi ministerium I. emeleti tanácstermében nyilvános zárt ajánlati versenyárgyalás fog tartatni.

A tervek, továbbá a kötetendő szerződés tervezete és az annak kiegészítő részét képezendő általános és részletes feltételek valamint az ajánlati felteletek a zombori m. kir. folyammérnöki hivatalnál a hivatalos órák alatt megtekintethők s ugyanott szerezhető meg az ajánlati minta is.

Az ajánlatok, melyeket az ajánlati feltételek szerint és az előirt minta használatával kell kiállítani a fent jelzett nap délelőtt 11^{1/2} órájáig a m. kir. földmivelésügyi ministerium házi pénztáránál nyújtandók be.

Budapest, 1908. június hó 12-én.

M. kir. földmivelésügyi minister.

**A szépség királynéja**

lettem az én szép archöröm által,
melyet az ausztráliai szőőanélküli
„MANOL” szappan

által értem el
Ausztrália „Manol”-szappan az egyetlen eddig utól nem ért szer, melytől szerencés és összetétele által szép rózsás archört kapunk és megő minden tisztálanságtól és lörkötésektől.

Kapható dobozokban **1 és 2** koronáért.
Figyelem! Vevőink számlalan kívánása folytán „Manol”-szappanon kívül bevezeltük a **MANOL-CHÉNYI**-t

és pedig oly kitűnő eredménnyel, hogy biztosan állíjuk, hogy jobb szer az arc rózsás színeben tartására nem létezik.

Manol-erőme kitűnően használható mosdás után Manol-szappannal és dobozonként **1.50 és 3** koronáért kapható.

Néhány ezer kitűnő irat.
Fizetés és szállítás: **Fr. VITEK & Co.** Prag, Wassergasse 101. Zomborban kapható: **Német városi gyógyszerárban,** Szent György tér 4. szám alatt. Telefon szám 71.

2634/kg. 1908 szám.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrog vármegye titeli járásba kebelezett Káty községben üresedésben levő végrehajtói állásra pályázatot hirdetek s felhivom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajlják, hogy szabályesen felszerelt kérvényüket hozzám **f. évi július hó 13-ig** annál is inkább adják be, mert a később érkezők figyelembe vételni nem fognak.

Az állás javadalmazása évi 600 kor.

Titel, 1908. június hó 14-én.

Szemző János
főszolgabíró.

Zombori Deák Otthon.

A következő tanévre felvételnél gimnáziumi és felső kereskedelmi iskolai növendékek **korlátolt számban.** Az intézetben egy főgimnáziumi és egy felső kereskedelmi iskolai bennlakó tanár gyakorolja a tanulmányi felügyeletet.

Havi teljes ellátás 45 K.

Pedagógusok gyermekei kedvezményes árban részesülnek.

Prospektussal készséggel szolgál a Deák Otthon Igazgatósága.

Buziás gyógyfürdő

vasuti állomás, posta, távirada és telefon.

Közvetlen gyorsvonati kocsí Budapest nyugati pályaudvarról. Idény május 15. — szeptember 15.

Speciális gyógyfürdő szívbetegek részére, női bajoknál, hólyag és vesebajoknál, kö- és fűvnybetegségeknél, a légutak, az emésztő és kiválasztó-szervek hurutos bántalmainál. Sápókór, vérszegénység, görvély- és angolkór, általános gyengesség és a női ivarszervek idült bajainál. Radioaktív szénsavas sós és szénsavas vasas források, a FÜRDŐIGAZGATÓSÁG.

**MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDŐI SZÉN SAV-MŰVEK**

kartelen kívül szállítanak, azonnal bármily mennyiségű természetes vagy leg tisztább folyékony szénsavat

a világhírű buziasfürdői szénsavforrásokból.

Össze nem tévesztendő mesterségesen előállított kevésbbé kiadós szénsavval.

Megbízható, szigoruan lelkiismeretes kiszolgálás!

Sürgőnyem: **MUSCHONG, BUZIÁSFÜRDŐ.** Interurban telefon 18.